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Θέμα: Σύσταση Μικτής Επιτροπής Ακαδημαϊκού Προσωπικού

Ευχαριστούμε τον κ. Πρύτανη για το ηλεκτρονικό του μήνυμα προς το 
ΔΣ της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ με ημερομηνία 15 Απριλίου 2021, σε απάντηση 
της επιστολής μας με ημερομηνία Παρασκευή 2 Απριλίου 2021.

Σίγουρα δεν θέλουμε να επέμβουμε στις αποφάσεις τις Συγκλήτου που 
άπτονται ακαδημαϊκών θεμάτων. Δεν παύει όμως αρκετά από αυτά τα 
θέματα της Συγκλήτου να επηρεάζουν το εργασιακό περιβάλλον και 
τις προοπτικές ανέλιξης των μελών μας. Ως εκ τούτου πιστεύουμε ότι 
η διαβούλευση ακριβώς επί αυτών των θεμάτων είναι αναγκαία για 
την εύρυθμη λειτουργία του πανεπιστημίου.

Για τον σκοπό αυτό εισηγούμαστε τη δημιουργία Μικτής Επιτροπής 
(ΜΕ) μεταξύ ακαδημαϊκού προσωπικού και Διοίκησης του 
Πανεπιστημίου μας, σύμφωνα με τους θεσμούς που ισχύουν στη 
Δημόσια Υπηρεσία και τον ευρύτερο δημόσιο τομέα, και ως όργανο 
συλλογικών διαβουλεύσεων. Οι όροι εντολής αυτής της επιτροπής 
μπορούν να καθοριστούν στα πλαίσια των όρων εντολής της 
αντίστοιχης ΜΕ του Δημοσίου, τηρουμένων των αναλογιών.

Θεωρούμε τη σύσταση της ΜΕ αναγκαία και επείγουσα, καθώς 
εκκρεμούν διάφορα εργασιακά θέματα που απασχολούν το 
ακαδημαϊκό προσωπικό. Τέτοια παραδείγματα αποτελούν α) οι 
συνθήκες απασχόλησης των Ειδικών Επιστημόνων για διδασκαλία, 
και β) η κατανομή της ετήσιας χρηματοδότησης για την ερευνητική 
δραστηριότητα για τα μέλη ΔΕΠ και ΕΕΠ.

Αναμένουμε τη θετική ανταπόκρισή σας και προτείνουμε συνάντηση 
επί του θέματος της δημιουργίας ΜΕ.

Με χαιρετισμούς,
ΔΣ ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ

Εξ’ αφορμής ερωτημάτων που δέχομαι για το πότε ένας πολίτης 
έχει υποχρέωση να επιδεικνύει πιστοποιητικό ότι, έχει εμβολιαστεί 
ή έχει αρνητικό rapid test ή PCR ή ότι, έχει προσβληθεί και 
αναρρώσει από covid-19, επιθυμώ να διευκρινίσω τα εξής:
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Απαντητική επιστολή του ΔΣ σχετικά  

με μήνυμα του Πρύτανη γιά θέματα που 

τέθηκαν προς τη  Διοίκηση

Ανακοίνωση Επιτρόπου Προστασίας  
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 

Θέμα: Προσκόμιση αποδεικτικών/ 
πιστοποιητικών/ βεβαιώσεων για covid-19

Τα πιστοποιητικά αυτά αποτελούν δεδομένα υγείας και με βάση 
τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων, πρέπει 
να τυγχάνουν αυξημένης προστασίας.

Εργοδοτούμενοι που έχουν υποχρέωση να κατέχουν πιστοποι-
ητικά αρνητικού  rapid test ή PCR, στα πλαίσια των Διαταγμάτων 
για τους χώρους εργασίας, ουδεμία υποχρέωση έχουν να τα 
προσκομίζουν ή να τα επιδεικνύουν στον εργοδότη τους αλλά, τον 
ενημερώνουν για το αποτέλεσμα.

Στο παρόν στάδιο, εργοδοτούμενος που έχει εμβολιασθεί και 
εξαιρείται από την υποχρέωση να υποβάλλεται σε rapid test ή 
PCR, για κάποιο χρονικό διάστημα, ενημερώνει τον εργοδότη 
του σχετικά, αλλά δεν υποχρεούται να προσκομίσει οποιοδήποτε 
πιστοποιητικό.

Σε κάθε περίπτωση, την ευθύνη απόδειξης την έχει το πρόσωπο 
που υποχρεούται να κατέχει τέτοιο πιστοποιητικό.

Πολίτες που κατέχουν τέτοια πιστοποιητικά, εφόσον τους ζητηθεί, 
έχουν υποχρέωση να τα επιδεικνύουν σε αρμόδιους Επιθεωρητές 
ή Αστυνομικούς, στα πλαίσια ελέγχων συμμόρφωσης με τα 
ισχύοντα Διατάγματα.

Εκτός από τον αρμόδιο Επιθεωρητή ή τον Αστυνομικό, 
κανένα πρόσωπο δικαιούται να ζητά από πολίτη, οποιοδήποτε 
πιστοποιητικό, είτε για να του επιτραπεί η είσοδος σε ένα χώρο, 
είτε για οποιοδήποτε άλλο σκοπό.

Ειρήνη Λοïζίδου Νικολαΐδου
Επίτροπος Προστασίας
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα
26 Απριλίου 2021

Σύντομo ερωτηματολόγιο για την αξιολόγηση της  

επίδρασης της πανδημίας στο ακαδημαϊκό προσωπικό
Το συγκεκριμένο ερωτηματολόγιο της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ είναι 
ανώνυμο, δεν καταγράφει και διατηρεί προσωπικά δεδομένα,  
και όλες οι απαντήσεις θα σβηστούν σε τρεις εβδομάδες από  
τη λήξη συλλογής τους.  
 
Παρακαλούντε τα μέλη να βοηθήσουν με τη συμμετοχή τους  
στο σύντομο ερωτηματολόγιο.  
Ο σύνδεσμος είναι: www.shorturl.at/lxJP8


